
živa. Po tem vzorcu bodo posestniki lahko tudi sami 
naredili prizive, ki so prikrojeni njihovim razmeram. 

C* kr. okrajno glavarstvo (davčni oddelek) 
v 

Mariboru. 
Proti plačilnemu nalogu od 1, julija 1912, št. . . . 

se pritožim iz sledečih vzrokov: 
1. Podpisani sem svoje dohodke vestno naznanil 

in priznal. Po moji napovedi znašajo dohodki le 840 K 
in ne 1285 K. 

2. Dohodki iz posestva so v zadnjih treh letih 
povprečno znašali, kakor sem jih v napovedi navedel. 
Navadni dohodki iz posestva se porabijo zopet v go
spodarske stroke. 

3. Za prodano živino sem izkupil samo 510 K in 
ne 620 K, ker sem bil primoran v Času, ko je bila 
.nizka cena, dobro pitano živino prodati, in da se mi 
stanje živine ne zniža, sem moral živino za rejo (vož
njo, krave za mleko) drago kupiti. 

4. Iz gozda morem le vsakih 20 let več dohod
kov dobiti in vsako leto posekam in prodam le za 300 
K in ne za 700 K. Les je še mlad In tri orale novega 
nasada, 

5. Vrednost moje kuhinje in ene izbe kot stano
vanje je vredno samo 120 K in ne 230 K, ker za tako 
stanovanje bi noben najemnik na deželi več ne pija
ča!. Kuhinja pa ni namenjena samo zame, temveč se 
rabi tudi za družino. 

6. V napovedi omenjeni obrahni stroški na po
slopjih v znesku 100 K, so se od davčne oblasti zni
žali na 50 K, 

Zahtevam, da se moja napoved pripozna, ker 
vrednost vseh mbjih poslopij znaša gotovo 10,000 K, 
in zato l%no obrabljenje ni previsoko cenjeno. 

7. Za nakup umetnih krmil za živino, živinsko 
sol, umetni gnoj, sem na leto izdal 420 K in ne samo 
135 K, kakor trdi davkarija. 

8. Za obresti v M . i. . posojilnici (hranilnici) 
plačal od 2800 K kapitala (dolga) obresti 140 K, za
varovalnino zoper ogenj 26 K, in zavarovalnino zoper 
nezgode itd. 40 K. 

9. Plačilo in hrana za hlapca in dve dekli zne
se 1615 K in ne Stamo 380 K, kar je iz sledečega ra
čuna razvidno: Letna plača za hlapca brez hrane 
znese 144 K, za deklo 140 K, tedaj 2 dekli 280 K, Hra
na je tudi vredna za posle na dan po 1 K, tedaj hra
na in plača za 3 posle na leto 1615 K. 

10. V moji napovedi sem omenil tudi 25 K stro
škov v bolezni pri poslih, katere mi je pa davčna o
blast črtala. Tudi proti temu vlagam priziv in zahte
vam, da se teh 25 K pripozna, ker moji posli niso pri 
nobeni bolniški blagajni zavarovani, vsak posestnik 
je pa postavno dolžan, bolne posle brezplačno oskrbo
vati, ali stroške v bolnišnici, oziroma zdravnika in 
zdravila plačati. Tako stroški zadenejo dostikrat go
spodarja, in zato je upravičeno, da se pri meni, ki 
imam 3 posle, vsaj 25 K kot stroški pri gospodarstvu 
vračunijo. 

Iz teh' navedenih vzrokov zahtevam, da se moja 
napoved pripozna, in prosim: C. kr. okrajno glavar
stvo naj priziv slavni prizivni komisiji predloži, in i
sta naj me z ozirom na mojo napovedbo (moj stvarni 
čisti dohodek) v znesku 850 K od osebnodohodninske
sa davka oprosti, in že plačani dohodninski davek, po
vrne. 

N. N . . ., 
posestnik v Orehovi vasi, hiš. Štev. 10. 

Ta priličen priziv kot obrazec sem namenoma 
obširno sestavil, da je razvidno, v kateri obliki se pri 
poedinih točkah ugovarja. Pri prizivu proti samo pre
visoki odmeri osebnega davka se v sklepnem stavku 
piše: „Cisti dohodek znaša 1380 K in zato prosim, da 
se plačilni nalog v tem smislu popravi." 

Zalibog, da je večkrat res, da se celo pravilno 
spisani in popolnoma utemeljeni prizivi zavrnejo, in 
zato mnogi posestniki prizivov več ne vlagajo, češ, 
da se davčne oblasti na nje itak ne oziralo. Toda vsa
kokrat se to vendarle ne zgodi. Zato bi naj pa le 
vsak, od katerega se tirja neopravičen osebnodohod. 
ninski davek, vedno vložil priziv. da bodo davčne ob
lasti videle, da si tudi kmet ne da dopasti vsake kri
vice in se zna braniti. Ce bi se pa davčne oblasti in 
prizivne komisije na utemeljene pritožbe in prizive ne 
ozirale, naj se javijo taki slučaji v »Slovenskem Go
spodarju", in to gradivo bodo potem naši poslanci na 

primernem mestu porabili ter nas pred krivičnim davč
nim pritiskom branili in deloval^ da se ta trda posta
va olajša, 

Svoječasno bo objavil „Slovenski Gospodar" tu
di vzorec, kako se napovedne pole pravilno in uteme
ljeno izpolnijo za leto 1013. 

F, P i Š e k , 
državni in deželni poslanec. 

Kako se napravi priziv proti 
osebno dohodninskemu 

davku. 
Davčne oblasti so začele zadnja leta tudi kmeč

ke posestnike z osebnodomodninskim davkom obdav
čevati, iu te dni se dostavljajo plačilni nalogi za oseb
no dohodnino. Priziv je kbleka prost in se vloži v 30 
■dneh od dneva vročitve. Komur se godi krivica, naj 
napravi priziv, V naslednjem priobSujemo obrazec pri


